
Protokoll fjärde årsmötet för Stramanätverket  

15/5 2014, Hotell Arlandia 
 
Årsmöte för det nationella nätverket av Strama-grupper 

 

Närvarande: Stockholm, Astrid Lundevall; Örebro, Hans Fredlund; Västerbotten, Anders Johansson; Gotland, 

Eva Ekelöf-Andström; Västmanland, Jan Smedjegård; Halland, Mats Erntell; Västra Götaland, Christina Åhren, 

Peter Ulleryd; Skåne, Eva Gustafsson och Charlotta Hagstam; Värmland, Olle Wik; Blekinge, Olof Blivik; 

Södermanland, Håkan Lindroth; Gävleborg, Signar Mäkitalo; Norrbotten, Anders Nystedt; Dalarna, Astrid 

Danielsson; Kronoberg, Katarina Hedin; Jönköping, Peter Iveroth; Västernorrland, Lars Blad 

 

1. Mötet öppnades 

 

2. Till ordförande för mötet utsågs Hans Fredlund och till sekreterare Lars Blad 

 

3. Till justeringsmän utsågs Astrid Danielsson och Peter Iveroth 

 

4. Frågan om mötets behöriga utlysande befanns med ja besvarad 

 

5. Dagordningen fastställdes, med två tillägg under övriga frågor 

 

6. Strama-hemsidan – sidan drivs vidare, men resursbristen kännbar. Nya vägar söks.  

 

7. Rapport om styrelsens övriga arbete – se för pkt 6 o 7 bilagd verksamhetsberättelse 

 

8. Val till Stramanätverkets arbetsutskott (AU); enligt valberedningens förslag:  

 Omvaldes Hans Fredlund som ordförande på ytterligare två år 

 Valdes Eva Melander som övrig ledamot (nyval) på två år 

 

9. Val till valberedning: som ersättare till den ur valberedningen avgående Eva Melander utsågs Peter 

Ulleryd. Olle Wik och Anders Nystedt kvarstår. 

 

10. Övriga frågor: 

 

a. Katarina Hedin påpekade behovet av att kunna komma i kontakt med personer över landet för 

gemensamma FoU-projekt, registerdata etc. Det befanns att detta t v kan skötas genom 

mailfråga till ordförandena i grupperna, v b via AU 

b. Mats Erntell lyfte frågan om ev ytterligare åtgärder från SN för att hindra den aviserade 

nedskärningen av utvecklingsbudgeten för Infektionsverktyget. Mötet fann att ev vidare 

påverkan får ske lokalt 

c. Diskuterades ett utkast till fortsatt form för Stramarådet (ev annat namn); mötet fann det 

önskvärt att SN själva får utse sina reperesentanter, och att, i den mån SN ordförande skall 

ingå, detta sker med bibehållande av dennes fria ställning 

 

11. Mötet avslutades     
   

      
Lars Blad, mötessekreterare 

 

                                                    
……………………………………….                        ……………………………………… 

Astrid Danielsson, protokolljusterare  Peter Iveroth, protokolljusterare 


